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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 09.03.2026 în şedinţa extraordinară a Consiliului local  

al municipiului Bistriţa 

 

 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa, se 

desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul 

platformei informatice ZOOM, la care participă: consilierii locali ai municipiului 

Bistriţa, domnul Lazany Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; doamna Stere 

Florentina-Ştefania, Viceprimarul municipiului Bistriţa, domnul Hangan Sorin, 

Viceprimarul municipiului Bistriţa, doamna Gaftone Floare, Secretarul general al 

municipiului; Scurtu Nicolae, director executiv Direcţia Economică; Gavriloaie 

Octavia, director executiv adjunct Direcţia Economică; Man Ancuţa-Petruţa, 

director executiv adjunct Direcţia Economică; Ivaşcu Lia, director executiv 

Direcţia Tehnică; Coceşiu Liliana, director executiv Direcţia Dezvoltare Durabilă 

2030; Ionescu Alina, director executiv Direcţia Economică; Bărbos Răzvan, 

consilierul primarului; Bogătean Adriana-Silvia, consilier juridic Compartimentul 

Pregătire Documente; Cionca Terezia-Tanţa, consilier Compartimentul 

Pregătire Documente; Suciu Anca-Emilia, consilier Compartimentul Pregătire 

Documente; Deac Bogdan, consilier Direcţia Tehnologia Informaţiei şi Inovare. 

 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr.53/05.03.2026, care 

a fost adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală şi prin afişare pe site-ul 

primăriei. 

 

Se intonează Imnul național al României. 

Şedinţa este deschisă de către preşedintele de şedinţă, domnul consilier 

Dumitrescu George. 

Domnul consilier Dumitrescu George – la şedinţă sunt prezenţi 18 

consilieri din 21 consilieri în funcţie. Absentează următorii consilieri locali: Filip 

Alexandru-Tudor, Irimieş Buia David-Edward. Şedinţa este legal constituită. 

 

Ordinea de zi a şedinţei extraordinare cuprinde următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre nr.35/05.03.2026 pentru modificarea anexelor la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.144/25.07.2024 privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
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obiectivul de investiții “Parc de specializare inteligentă BISTRIŢA 

INDUSTRIANOVA HUB” cu modificările și completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

2. Proiect de hotărâre nr.36/05.03.2026 privind aprobarea alipirii a patru 

imobile-teren situate Bistrița, strada Tărpiului nr.20C, proprietate publică a 

Municipiului Bistriţa, aferente imobilului cu destinația de “Cimitir municipal nou” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Domnul preşedinte de şedinţă Dumitrescu George – dacă faţă de ordinea 

de zi, sunt propuneri de modificare şi completare. 

Domnul primar Lazany Gabriel - propun completarea ordinii de zi a şedinţei 

extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 09.03.2026, 

cu următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre nr.37/09.03.2026 pentru modificarea Hotărârii 

nr.13/04.02.2026 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind 

aprobarea utilizării parțiale în anul 2026 a excedentului bugetului local 

rezultat la încheierea exercițiului bugetar la 31 decembrie 2025 

2. Plângerea prealabilă înregistrată la Primăria Municipiului Bistrița cu 

nr.17537/17.02.2026 a domnului Muthi Florin, formulată împotriva 

Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița 301/29.12.2025 privind 

aprobarea Regulamentului de instituire şi administrare a taxei speciale de 

salubrizare în municipiul Bistrița și instituirea taxei speciale de salubrizare 

începând cu anul 2026 și Informarea nr. 25358/05.03.2026 a Direcției 

Economice si a Direcției Juridice, Resurse Umane, Achiziții Publice 

 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea domnului primar de 

completare a ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate, respectiv cu 18 voturi 

„pentru”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi în ansamblu, cu 

propunerea de completare aprobată, care se aprobă în unanimitate, respectiv 

cu 18 voturi „pentru”. 

 

Se trece la primul punct al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 

nr.35/05.03.2026 pentru modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Bistrița nr.144/25.07.2024 privind aprobarea Studiului 

de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții “Parc de specializare inteligentă BISTRIŢA INDUSTRIANOVA 

HUB” cu modificările și completările ulterioare. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. Comisiile de specialitate reunite au avizat 

favorabil proiectul de hotărâre. 
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Doamna consilier Dobraniş Georgeta-Rodica – aş avea nevoie să pun 3 

întrebări. Înțeleg că acest proiect nu aparține actuale administrații și vine din 

demersuri începute în anii anteriori și prin urmare, vreau să mă lămuresc 

asupra unor lucruri. Prin urmare, am trei întrebări pentru a înțelege mai bine 

impactul acestei investiții, având în vedere că investiția totală ajunge undeva la 

aproximativ 40 de milioane de lei pentru un parc de aproximativ de 4 hectare și 

un incubator de circa 1.400 m². Prima mea întrebare este dacă există o 

estimare privind numărul de firme care ar urma să funcționeze aici și câte locuri 

de muncă se estimează că vor fi create? A doua întrebare, aș vrea să știu cine 

va administra efectiv acest parc și incubatorul, după finalizarea investiției și care 

este modelul de funcționare economică al acestuia? Iar a treia întrebare este 

legată de locație, având în vedere că proiectul este amplasat în zona blocurilor 

sociale din Viișoara, unde încă avem străzi neasfaltate, aș vrea să înțeleg că 

odată cu realizarea acestui proiect, bineînțeles, se vor aduce niște beneficii 

locuitorilor din respectiva zonă.  

Domnul preşedinte de şedinţă Dumitrescu George – dacă se poate, vă 

rog cineva să îi răspundă doamnei consilier.  

Domnul primar Lazany Gabriel – dacă poate cineva din executiv să 

răspundă pe punctele tehnice întrebate, după care o să intervin și eu cu câteva 

completări.  

Domnul preşedinte de şedinţă Dumitrescu George – vă rog domnule 

primar, se pare că ... 

Domnul primar Lazany Gabriel – nu este nimeni de la Direcția Tehnică în 

sală? 

Doamna director executiv Ivaşcu Lia – da, sunt, dar despre câte firme o 

să fie acolo, nu știu. Nu am eu date, nu am decât date tehnice despre proiect. 

Domnul Rus Radu sau doamna Coceșiu Liliana.  

Domnul primar Lazany Gabriel – am cerut ca la fiecare şedinţă toți 

directorii să fie prezenți în sală, dacă nu sunt directorii sau sunt în concediu, 

înlocuitorii direcți ai acestora. Deci parcul industrial are cinci parcele, deci vor fi 

cinci rezidenți în parcul industrial. S-a organizat licitația pentru ocuparea 

parcelelor, au fost atribuite patru parcele, a cincea rămânând liberă. Având în 

vedere că ulterior s-au arătat interesați mai mulți operatori economici de acea 

parcelă rămasă liberă, se va scoate la licitație și ultima parcelă. Beneficiile pe 

care le au rezidenții în acest parc industrial este că sunt direct eligibili și vor 

primi fonduri europene pentru dezvoltările care le fac în acest parc, fără a fi un 

apel competitiv.  

Problemele legate de a doua parte, de incubatorul de afaceri și eu le-am 

ridicat și le analizez pentru că, incubator de afaceri pe nu știu ce s-a vrut cu el și 

care a fost scopul lui pe gaming, adică să avem rezidenţi în incubatorul de 

afaceri care să dezvolte jocuri de calculator. Nici eu nu-i văd soluția și 
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oportunitatea, iar acest proiect va avea o discuție directă cu consilierii locali, o 

să-i convoc pe toți într-o discuție pentru a analiza mai profund oportunitatea de 

a merge mai departe sau nu cu acest proiect, având în vedere că, așa cum a 

subliniat și doamna consilier Dobraniș, vorbim de o sumă importantă de bani pe 

care trebuie să o aloce municipalitatea, nefiind toată suma eligibilă. Operarea 

parcului industrial s-a stabilit tot așa prin licitație și va fi operat de către Bistrița 

Business Park.  

Domnul preşedinte de şedinţă – dacă mai are cineva de completat la ceea 

ce a spus domnul primar. 

Domnul primar Lazany Gabriel – dacă o să mai aibă doamna consilier alte 

întrebări suplimentare sau nelămuriri în legătură cu parcul, o să i să ni le 

comunice și răspundem înscris prin Direcția de Dezvoltare Durabilă 2030. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – eu aș dori ca totuși să intre de la 

Direcția Tehnică, pentru că eu știu că 90% e nerambursabil. Nu știu dacă suma 

invocată de doamna Dobraniș este cea corectă, adică ca fiind adică postată de 

primărie.  

Domnul primar Lazany Gabriel – nu este 90%. De exemplu pe incubatorul 

de afaceri, valoarea proiectului, dacă bine rețin, că n-am sumele în față, este 

undeva către 17 milioane de lei, din care suma eligibilă e vreo 5,5-6 milioane, 

restul trebuie să contribuie primăria.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – să spună doamna director Coceşiu, 

pentru așa s-a pus problema atunci, că acest incubator are componenta de 

cercetare și este pe 90% nerambursabil.  

Domnul primar Lazany Gabriel – are componentă de cercetare, dar pe 

gaming. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – scopul era inclusiv pe IT, servicii de 

IT și așa mai departe. De asta acuma, faptul că dintr-odată apar alte sume, 

înseamnă că ceva îmi scapă, personal cel puțin.  

Domnul consilier Munthiu Cristiean – aş dori să intervin şi eu. Am citit 

proiectul inițial chiar când a început. Era vorba în primul rând de a dezvolta 

niște soluții legate nu de apărat de jocuri, ci de realitate virtuală și aplicații 

legate de realitatea virtuală. Şi într-adevăr, avea și o componentă de gaming, 

pentru că în momentul în care s-a lansat proiectul, intenția era să atragă 

companii, a unor investitori tineri care să rămână în Bistrița, să nu se mute la 

Cluj sau în alte centre universitare. Deci, chiar dacă se dorește o reconfigurare, 

părerea mea este că ar trebui să se poarte o discuție foarte aplicată, legat de 

domenii care sunt de actualitate în zona de tehnologie și într-adevăr, să aibă și 

componenta de cercetare, pentru că este important. 

Domnul primar Lazany Gabriel – exact asta am zis domnul consilier, asta 

am spus, că vom avea o întâlnire unde vom discuta aplicat pe acest proiect. Noi 
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acum aprobăm doar o actualizare de indicatori având în vedere majorarea TVA-

ului, după care vom lua o decizie în urma unei analize foarte minuţioase făcute. 

Doamna director executiv Coceşiu Liliana – contribuţia financiară pe 

proiectele care vizează infrastructuri de afaceri sunt în cuantum de 50% din 

valoarea eligibilă. Ca urmare, bugetul este construit în funcție de acest procent, 

la care se adaugă cheltuielile neeligibile. Deci nu 90%.  

Domnul primar Lazany Gabriel – să ne spuneţi exact cât sunt cifrele, 

doamna director Coceșiu, pentru că asta cred că-i interesează pe consilieri 

atâta eligibil, atâta neeligibil? Eu cred că sumele sunt cele mai elocvente.  

Doamna director executiv Coceşiu Liliana – numai puțin, vă rog.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – până caută doamna Coceşiu, vreau 

să se rețină, pentru că s-a pus tot timpul problema acestui incubator și pentru 

componentă de cercetare. Păi, inclusiv multe firme au dat hârtii, că sunt 

interesați pentru anumite domenii de cercetare, ca scop era și că era 90% 

neeligibil și cum am ajuns la 50%, nu-mi dau seama.  

Domnul primar Lazany Gabriel – deci aici e vorba de parcul industrial, pe 

parcul industrial fiecare vine cu componentă de afaceri, dar își dezvoltă propria 

afacere și acolo au sume importante eligibile. Noi acum vorbim de acel 

incubator de afaceri, domnule consilier.  

Domnul viceprimar Hangan Sorin – nu le-ați explicat colegilor, că acest 

proiect, de fapt, sunt două. Au fost separate. Parcul inteligent a fost separat de 

incubatorul de afaceri. Şi rezidenții au această componentă de cercetare, că de 

aia primesc și finanțare, inclusiv pentru dezvoltarea proprie și pentru construcții. 

De aceea au devenit eligibil rezidenții în parcul inteligent, iar incubatorul a fost 

separat. Și da, la incubator contribuția e foarte mare, 9 milioane și ceva ar fi 

contribuția primăriei. Ele pot fi trate și separat.  

Domnul primar Lazany Gabriel – deci pe parcul industrial, ca să mă fac 

mai bine înțeles, sunt două componente. Una, cea de parc industrial, unde s-au 

scos la licitație parcelele, iar rezidenții care le vor ocupa își vor dezvolta 

afacerile pe cercetare, fiind finanțate de către ADR Nord-Vest, fără un apel 

competitiv. Deci ei vor primi bani și va fi în parcul industrial cercetare. Pe lângă 

acestea, primăria s-a angajat să construiască un incubator de afaceri care să 

dea spațiile respective ulterior pentru a desfășura dezvoltări cu obiect principal 

gaming și obiecte secundare, cum a spus și domnul consilier Munthiu realitate 

virtuală. Iar acea construcție care trebuie tratată separat, sunt două obiective 

separate, cu contracte de finanțare separate, în cadrul aceluiași parc industrial 

inteligent. Aici partea noastră de cofinanțare este una foarte importantă. O să 

ne dea doamna Coceșiu sumele. 

Domnul viceprimar Hangan Sorin – 9 milioane și câteva sute.  

Domnul primar Lazany Gabriel – aproape 10 milioane.  
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Domnul consilier Urîte Florin-Radu – în aceste condiţii nu merită, din 

punctul meu de vedere.  

Domnul primar Lazany Gabriel – ştiu, dar nu dezbatem aici lucru acesta, o 

să le pregătim toate și o să facem o întâlnire separată.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – au fost în mediul privat proiecte unde 

pe cercetare era 90% cu finanțări europene, nedeductibil. Păi aici, dacă 

mergem pe 50, chiar nu merită. Păi așa își fac fiecare firmele în privat. 

Domnul primar Lazany Gabriel – noi nu facem cercetare acolo, noi o să 

facem numai o construcţie pe care o să o punem la dispoziție. Cercetare vor 

face rezidenții din parc.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – am înțeles. Singura problemă, aşa 

cum ați spus dumneavoastră, dacă avea și componenta cercetare și se putea 

merge pe 90% nedeductibil, era interesant, dar așa pe 50-50 nu-i văd rostul. 

Acesta este punctul meu de vedere personal, bineînțeles.  

Doamna director executiv Ivaşcu Lia – doresc să vă spun că acest proiect 

supus aprobării modifică cele două anexe de la aprobarea studiului de 

fezabilitate, care a avut două componente, una pe parte de infrastructură a 

parcului şi una pe parte de clădire. Şi de aceea sunt două anexe, pentru că ele 

au fost depuse separat la finanțare și noi acuma modificăm în cele două anexe 

valorile legate de TVA.  

Doamna director executiv Coceșiu Liliana – îmi cer scuze, am pierdut 

legătura mai devreme și n-am mai putut comunica cu dumneavoastră. Doamna 

Ivaşcu a explicat foarte bine, proiectul de hotărâre de față este pentru 

modificarea unor indicatori tehnico-economici la documentația tehnică. Deci nu 

este hotărârea de aprobare a proiectului. Dacă vreți să vă spun care sunt 

sumele privind valoarea celor două proiecte, avem Parcul de Specializare 

Inteligentă cu o valoare totală de 27.350.000 lei, din care total eligibil 19 

milioane, iar contribuția totală a solicitantului este de 17.348.000 lei.  

După cum vă spuneam, este rețeta financiară prin care contribuția din 

fonduri europene este 50% din valoarea eligibilă a proiectului. Cealaltă parte de 

50% din valoarea eligibilă plus cheltuieli neeligibile, trebuie să fie acoperite de 

beneficiar. Iar incubatorul de afaceri are o valoare totală de 15.520.000 lei, din 

care contribuția orașului este de 9.073.000 lei, pe aceeași rețetă financiară, 

pentru că sunt proiecte de infrastructură de afaceri, de business și beneficiază 

nu de granturi, ci de ajutor de stat regional și cu componentă de minimis.  

 Doamna secretar Gaftone Floare – deci avem o componentă foarte 

importantă și din punct de vedere al dezvoltării zonei. Cred că ar fi fost util și 

necesar ca cine a recomandat acum 2 ani acest amplasament pentru parcul 

inteligent și nu Parcul Industrial Bistrița Sud, așa cum știm parcul din Sărata 

unde avem 30 de hectare, s-a optat pentru această suprafață de 3,5 hectare 

care așa cum știți, era zona de agrement Heidenfeld. Întrebarea doamnei 
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consilier, cine va administra parcul, este vorba de aceeași societate 

administrator Business Park. 

Domnul primar Lazany Gabriel – doamna secretar general, am o 

rugăminte, vă rog frumos dacă interveniți, interveniţi pe legalitate, pentru că 

oportunitatea nu este atributul secretarului general. Oportunitate o stabilesc 

consilierii locali. Că este oportun sau că nu este oportun, că trebuia în Parcul 

Industrial Bistrița Sud, că trebuia în altă parte, asta au decis consilierii locali de 

la acea vreme şi nu este atributul secretarului general. Domnule preşedinte de 

şedinţă, vă rog să lăsaţi intervenţiile doar la subiect. 

 Doamna secretar Gaftone Floare – a fost doar o parte introductivă, 

ajungem la legalitate. Deci administrează Societatea administrator Business 

Park care are activitatea și sediu dincolo, peste apă, deci administrarea nu va fi 

foarte facilă. Atâta timp cât din punct de vedere dacă ați atins acest subiect în 

conformitate cu articolul 47 din Legea urbanismului, noi acolo ar fi trebuit să 

facem o documentație de urbanism ca să știm foarte clar cum se studiază 

accesul, pentru că în conformitate cu certificatele de urbanism, sunt patru loturi 

din M2, cu regim de construire, deci o zonă mixtă cu P+4, și una dintre parcele 

este V2 spații verzi cu acces limitat, cu regim de construire doar P+2 și un 

procent de ocupare de doar 15%. Lotizarea în mai mult de 3 parcele se face tot 

cu documentație de urbanism. Eu cred că ar fi trebuit, cei care răspund de 

chestiunea asta, de reglementarea din punct de vedere urbanistic, să fi spus de 

ce nu s-a stabilit şi nu s-au respectat toate etapele. Eu sper să nu avem 

probleme, dar a fost o chestiune pripită și insuficient fundamentată.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă cu 17 voturi „pentru” şi un vot „împotrivă”. 

Domnul consilier Adumitrăchioaiei Daniel a vot „împotrivă”. 

 

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre nr.36/05.03.2026 privind 

aprobarea alipirii a patru imobile-teren situate în Bistrița, strada Tărpiului 

nr.20C, proprietate publică a Municipiului Bistriţa, aferente imobilului cu 

destinația de “Cimitir municipal nou”. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. Comisiile de specialitate reunite au avizat 

favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna secretar Gaftone Floare – vă rog, o intervenţie scurtă. 

Domnul preşedinte de şedinţă Dumitrescu George – doamna secretar, 

dacă aveţi exact pe legalitate. 

Doamna secretar Gaftone Floare – având în vedere articolul 129 din 

Codul administrativ, litera c), potrivit căreia Consiliul Local administrează 

domeniul public și privat, văzând și întrebările puse de membri ai Consiliului 

Local, m-am documentat pentru dumneavoastră și vă informez pe scurt 
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următoarele: deci, Consiliul Local a cumpărat acest teren în 2007 cu o sumă nu 

mică, circa 132 lei metru pătrat, invocându-se urgența, faptul că era nevoie de o 

extindere a cimitirului. Însă abia în 2014 s-a emis autorizația de construire 

pentru amenajare cimitir. În 2015 s-a făcut recepția finală și s-a întocmit un 

certificat fiscal de atestare pentru înscrierea la OCPI în 12.05.2020, figura un 

sediu administrativ și un columbarium pentru urne funerare, parcări zero. În 

2021, după cum știți, s-a deschis foarte greu acest cimitir, pentru că nu avea 

cale de acces. Precizez faptul că nu eu am semnat autorizația de construire, s-

a semnat în lipsa mea din instituție. În anul 2021 s-a optat prin Hotărârea 34, să 

se transmită în administrarea parohiilor ortodoxe suprafața de 8.000 m², din cei 

12.449 m² domeniu public.  

Domnul preşedinte de şedinţă – o secundă, doamna secretar general, 

vorbim despre același lot, despre 20C? 

Doamna secretar Gaftone Floare – da, acelaşi lot. Face obiectul discuției 

dumneavoastră. Prin Hotărârea nr.246, recent, acum circa 3-4 luni de zile, deci 

în 17.12.2025 ați aprobat și v-ați însușit documentația cadastrală de actualizare 

a imobilului și, atenție, s-a diminuat suprafața de la 12.449 m² la 9.917, adică cu 

un minus de peste 2.500 m² de teren, deci o suprafață foarte, foarte mare. Vă 

destăinui că ieri m-am deplasat la fața locului și am constatat că columbariumul 

care a fost edificat cu autorizație de construire, a fost recepționat, în prezent nu 

mai exist. El a fost rezervat, așa cum v-a v-am spus, pentru urne funerare. Nu-

mi amintesc să fi fost voința Consiliul Local de desființare a acestei construcții. 

Am mai observat faptul că în preajma sediului administrativ și în spatele fostului 

columbarium, cineva a edificat un gard nou. Că l-a făcut Biserica Ortodoxă, că l-

a făcut Primăria prin DIS, că l-a făcut vecinul nostru? Este foarte important ca 

cineva să ne explice, pentru că suprafața terenului a fost diminuată, nu s-a 

respectat vechiul amplasament. Este cel puțin bizar faptul că, în 2024 s-a mai 

vândut o suprafață mică de teren acolo, de doar 645 m² și nu știu de ce 

administraţia cimitirului nu a observat acest lucru și municipalitatea ar fi trebuit 

să cumpere acest teren, mai ales că, precizez faptul că legea cimitirelor obligă 

ca perimetral, cimitirul să fie împrejmuit cu trei rânduri de arbori. Dacă 

dumneavoastră ați fost recent acolo, nu se respectă autorizația și voința 

Consiliul Local. Mai toate mormintele sunt placate cu granit și în conformitate cu 

Legea 24, cimitirele ar trebui să fie incluse în registrul spațiilor verzi.  

Eu cred că ar trebui, noi să avem o discuție cu celălalt administrator, care 

este Biserica ortodoxă, Parohia Ortodoxă, cu care niciodată din 2021 nu s-a 

mai purtat un dialog cu privire la tarife și cu privire la problemele cu care se 

confruntă în incinta acestui cimitir municipal. Aici avem nevoie de un 

regulament al cimitirelor foarte clar, avem nevoie de un acces mai facil. Nu vă 

ascund faptul că am avut un dialog încă de pe timpul domnului Peteleu, și o 

societate comercială și o biserică reformată, ne-au promis o retragere a 
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proprietății și să ne realizăm un acces mai facil. Alte discuții mai aprofundate o 

să avem altădată în comisii de specialitate. Eu vă mulțumesc că m-ați ascultat.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 18 voturi 

„pentru”. 

 

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre nr.37/09.03.2026 pentru 

modificarea Hotărârii nr.13/04.02.2026 a Consiliului local al municipiului 

Bistrița, privind aprobarea utilizării parțiale în anul 2026 a excedentului 

bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar la 31 decembrie 

2025. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. Comisiile de specialitate reunite au avizat 

favorabil proiectul de hotărâre. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă cu 16 voturi „pentru” şi o abţinere. 

Doamna consilier Dobraniş Georgeta-Rodica a votat abţinere şi doamna 

consilier Macarie Doina nu a votat. 

 

Se trece la punctul 4 – Plângerea prealabilă înregistrată la Primăria 

Municipiului Bistrița cu nr.17537/17.02.2026 a domnului Muthi Florin, 

formulată împotriva Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița 

301/29.12.2025 privind aprobarea Regulamentului de instituire şi 

administrare a taxei speciale de salubrizare în municipiul Bistrița și 

instituirea taxei speciale de salubrizare începând cu anul 2026 și 

Informarea nr. 25358/05.03.2026 a Direcției Economice si a Direcției 

Juridice, Resurse Umane, Achiziții Publice. 

Comisiile de specialitate reunite au dat aviz favorabil pentru respingerea 

plângerii prealabile. 

Doamna secretar Gaftone Floare – fac precizarea că suntem în situaţia 

unei proceduri prealabile în conformitate cu Legea contenciosului administrativ. 

Informarea care v-a fost pusă la dispoziția dumneavoastră cu câteva în minute 

înainte de plenul ședinței, a ajuns foarte târziu, nici eu n-am reușit să o parcurg 

în totalitate. Eu apreciez că această taxă de salubritate, care a fost aprobată 

odată cu taxele și impozite locale în ultima ședință din decembrie 2025, obligă 

Consiliul Local cred că la o analiză atentă a acestei taxe de salubritate, pentru 

că se pare că cetățenii revin și revin cu aceste contestații, sesizări, proceduri 

prealabile la taxa de salubritate.  

Domnul preşedinte de şedinţă Dumitrescu George – vă mulțumesc, 

doamna secretar general, într-adevăr sunt mulți cetățeni care să plâng. Sunt 

convins că dacă putem face ceva domnule primar, să-i ajutăm, o să fie.  
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Dar acum, dacă mai are cineva de făcut completări pe sau are întrebări pe 

marginea acestui proiect, dacă nu, o să, vă rog bot pentru respingerea pentru 

respingere a plângerii prealabile? Da, în comisii, cum am spus, am obținut aviz 

favorabil pentru respingere.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot respingerea plângerii prealabile, 

care se aprobă cu 14 voturi „pentru” şi un vot „împotrivă”. Doamna consilier 

Dobraniş Georgeta-Rodica a votat abţinere. Nu au votat domnii consilieri: Urîte 

Florin-Radi, Ruşti Ionel şi Macarie Doina. 

 

Domnul preşedinte de şedinţă Dumitrescu George declară închisă ședința 

extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa de astăzi, 09.03.2026. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     SECRETAR GENERAL, 

            DUMITRESCU GEORGE                          GAFTONE FLOARE 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redactat, 

Consilier, Suciu Anca-Emilia 
 

SAE.ex.3. 


